



「銀娛陪跑計劃」5周年系列活動啟動 與特奧會攜手拓展推廣運動共融精神

2025年7月3日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）貫徹「心繫社會 感愛同行」的企業社會責任宗旨，多年來在舉辦、支持及參與多項大型體育盛事的同時，亦持續透過多元舉措，助力深化社區上的體育相關連結。自**2021**年起，銀娛攜手澳門特殊奧運會（下稱「特奧會」）合辦「銀娛陪跑計劃」，組織旗下銀娛員工康樂會屬下跑友會成員，與特奧會運動員一同展開定期長跑訓練，並參加如「銀河娛樂澳門國際馬拉松」等體育盛事，以務實行動支持推廣運動共融精神。今年適逢計劃邁向**5**周年，銀娛與特奧會進一步拓展推廣規模，於早前走訪多家學校、社服機構及銀娛旗下物業的員工後勤區，向約**1,500**名師生、社服機構的會員與服務使用者，以及銀娛團隊成員等，介紹計劃內容，推動更多熱心人士及有特殊需要的運動員參與計劃。為分享計劃**5**年來的成果及歡迎新加入計劃人士，銀娛與特奧會日前在「澳門百老匯™」舉辦**5**周年系列活動的啟動儀式。

出席活動的主禮嘉賓包括：中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室社會工作部二級調研員陳鍵先生；澳門特區政府體育局活動宣傳及國際關係處代處長何兆堃先生；澳門特區立法會議員梁孫旭先生；特奧會理事黎安娜女士；銀娛公共關係企業社會責任助理副總裁呂倩姬女士等。另外，多家本地社服機構的代表亦出席支持活動。特奧會執行總監蕭宇康先生在致辭時表示：「感謝銀娛長期以來對特奧會給予大力支持，並於**2021**年攜手推動『銀娛陪跑計劃』。過去**5**年，多位特奧會運動員在銀娛跑友會成員的鼓勵與陪伴下，突破自我，成功完成馬拉松賽事，建立更強的自信與勇氣。今年，在銀娛的進一步支持下，讓更多有特殊需要的運動員、學生及青年跑手有機會發掘自身潛能，展現社區的共融及體育精神，意義非凡。」

啟動儀式上，首先播放計劃**5**年來的精彩回顧影片，展現訓練點滴及賽事精彩瞬間，多位參與「銀娛陪跑計劃」的銀娛跑友會成員亦即席分享心得體會。當中，來自銀娛綜合娛樂服務部的關惠平女士在計劃成立時已加入至今，她表示：「能夠透過銀娛跑友會加入計劃，成為特奧會運動員的陪跑員，與他們攜手完成馬拉松，是一段珍貴的旅程。在訓練過程中，我體會到陪跑不僅是『陪伴』，更是『相互支持』，他們的堅持不懈深深啟發了我，讓我明白運動的意義不限於追求個人成績，更在於彼此成就。」此外，一眾嘉賓及參加計劃的跑手亦一同進行跑步熱身運動，體驗運動帶來的凝聚力與共融精神。

「銀娛陪跑計劃」為參與跑手提供一連數月的系統性培訓課程，內容涵蓋與有特殊需要人士相處的技巧及馬拉松配速訓練等。當中，相關的運動員與陪跑員會根據身體狀況及需求作出配對，制定合適的長跑比賽策略，並以相近的步速一同進行多樣化的跑



步練習，藉此加強雙方的速度、耐力及協調，為支持相關運動員嘗試挑戰馬拉松或長跑賽事提供支持。

一直以來，銀娛致力在社區推廣運動共融文化，今年將連續 15 年贊助由特奧會主辦之「銀娛關愛特奧共融乒乓球同樂日」。與此同時，銀娛透過多元舉措，支持本地體育事業的發展，包括於今年再度冠名贊助「銀河娛樂集團呈獻 — 我係澳門運動員」系列活動，透過組織參與不同體育項目的本地優秀運動員展開入校及社區探訪活動，提升大眾對澳門運動員的認識，宣揚本地運動員的正面形象。此外，銀娛亦冠名贊助及與澳門職業高爾夫球員協會聯合主辦「銀河娛樂集團呈獻：澳門青年高爾夫球培育計劃」，向青少年傳授高爾夫球運動知識。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛與特奧會於「澳門百老匯」舉辦「銀娛陪跑計劃」5周年系列活動啟動儀式。



P002：啟動儀式分享計劃5年來的成果及歡迎新加入計劃人士。



銀娛 GEG



P003：特奧會執行總監蕭宇康先生在啟動儀式上致辭，感謝銀娛長期以來對特奧會給予大力支持，並於2021年攜手推動「銀娛陪跑計劃」。



P004：銀娛跑友會成員及特奧會運動員與「童」在銀河的孔雀「小淘淘」一同進行長跑熱身運動。



P005：銀娛跑友會成員及特奧會運動員展現運動共融精神。



P006：多位參加「銀娛陪跑計劃」的銀娛跑友會成員於啟動儀式上分享成為陪跑員的心得體會。



P007：銀娛跑友會成員與特奧會於銀娛旗下物業的員工後勤區推廣計劃。



P008：銀娛與特奧會早前走訪多間學校及社服機構，向師生及相關社服機構的會員與服務使用者介紹計劃內容。